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صبح  ع: ساعت شروع: تجربي  رشته: ه: تعداد صفحه: ي رياضي سؤالات آزمون نهايي درس: 
دقيقه       مدت آزمون: نام و نام خانوادگي: تاريخ آزمون:  دوره دوم متوسطه پايه:  

 

نمره .استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است- نامه داردپاسخسؤالات  رديف 
 » مشخص كنيد.  �» و عبارات نادرست را با «    ��عبارات درست را با «  

]ي بازه  الف) , ]0        � .ي نامتناهي استمجموعه  2
     �شود.  مي ن بسازد، شيب آن    45ي ها زاويهxاگر خطي با جهت مثبت محور  ) ب

نمايش راديكالي )  پ
3
3به صورت  52            �باشد.مي  52

�در معادلات درجه دوم اگر  ت) ��       �گاه معادله ريشه حقيقي ندارد.   باشد آن  0
      �گويند.    ثابتك عضو باشد، تابع تنها شامل يآن  برد  تابعي كه   ث)

 در جاهاي خالي عبارت مناسب يا علامت مناسب قرار دهيد.
na..... ي عمومي ...رو جملهدر الگوي روبهالف)     است.  �

 

)ي بوده و از نقطه60ها xي خطي كه زاويه آن با محور  معادله ب) , )1    است..........................   به صورت0
aاگر پ) � a) بگذاريد.       �يا   �يا   �باشد، در جاي خالي علامت (   1 a3     
xيمجموعه جواب نامعادله ت) � �2 1     باشد... مي..........ي...بازه  7
yهر تابع كه بتوان آن را به شكل   ث) ax b�  شود. ... ناميده مي........... نمايش داد، يك ..  �

 ي درست انتخاب كنيد. گزينه
      چه نام دارد؟  ��ي مجموعهالف)  
 �اعداد گويا  )                     �اعداد حسابي  )                       �اعداد اصم  )                �اعداد حقيقي)           

 ؟در كدام ربع مثلثاتي قرار دارد  θگاههم علامت باشند، آن  sinθو   tanθاگر)  ب
 �چهارم و اول)                      �و چهارم  سوم)                    �و سوم    دوم)                     �  اول و دوم)         

�حاصل عبارت )  پ � �4 45 2 5     كدام است؟  2
         ((  �                                  ((  �                                    (�1  �                                  ((� 

p(x)حاصل از رابطةدر يك شركت توليدي، سود  )  ت x� �8 تعداد كالاي   xآيد كه در آن  دست ميبه  200
      توليد شده است. بيشتر از چند كالا توليد شود تا شركت به سوددهي برسد؟

         ((  �                              ((  �                                      ( (  �                                     ( (  � 
      دهد؟يك از نمودارهاي زير يك تابع را نشان ميكدام)ث

                       (�                      (                    �                        (                      �                      (                    � 

سؤالات در صفحه دوم ادامه 
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بارم  : )                                نام و نام خانوادگي :                                                          صفحه : (نوبت دوم : رياضي (رديف

 مورد اضافي است) دوهر عبارت ستون « الف » را به عبارت مناسب در ستون « ب » وصل كنيد. ( توجه :  
 « ب » « الف »

A)دو مجموعه جدا از هم باشند، حاصل عبارت  Bو    Aاگرالف)   B ) B	B ) B		   است با        برابر�� 
tanحاصل عبارت ب)   sin cos� �45 30 270i 270sin cos                                               برابر است با�      
aدر سهمي اگرپ)   �  �.                                                 باشد، دهانه سهمي رو به ....... است  0
 �                     .......    دهد يك تابع  آموز، دوستان او را نسبت مياي كه به هر دانشرابطه ت)  


nي با توجه به رابطه  ث) �
�� 


� �
      �                                                        برابر است با   n، مقدار282

 پايين     �
�          
 بالا  �
�  � 
 نيست   �
 است   �
�    

//

است.   ر است و مجموع جملات نهم و دهم برابر    ر ي حسابي، مجموع جملات پنجم و ششم برابر  در يك دنباله
       مطلوب است :

  ي عمومي دنباله چيست؟جملهالف)  
        ي يازدهم دنباله چيست؟                       جملهب)  

tanاگر  �240    درجه را بيابيد.   ه هاي مثلثاتي زاويه  باشد، ساير نسبت  �33

    رو را گويا كنيد.مخرج كسر روبه

x
�

�3
1

2
 //

xعبارت y�6     را تجزيه كنيد.  6
 //

     دهيد.نامعادله مقابل را حل و مجموعه جواب را به صورت بازه نمايش  

  x x
(x ) ( x )

� �
�

� � �

2
2
4 3 0

2 4
  //

yنمودار سهمي (x )� � � �21      دست آوريد.را رسم كرده و مختصات رأس سهمي را نيز به  2

xي معادله x� � �2 6 5 //  را به روش مربع كامل حل كنيد.   0

)fبراي يك تابع خطي ) �1 )fو   2 )� � �5   نمايش جبري آن را بنويسيد و نمودار آن را رسم كنيد.  4

 ومسادامه سوالات در صفحه 
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 بارم  : )                                نام و نام خانوادگي :                                                          صفحه : (نوبت دوم : رياضي (رديف

xنمودار xf(x)
x x

�� � ��� �
� ���

2 1 0
2 1 0

)fرا رسم كنيد و    ) f( )�� �1  .را حساب كنيد  3

 : » و بدون تكرار حروف  computeي «  با حروف كلمه
 » شروع شوند؟  cتوان نوشت كه با حروف «  حرفي مي  ه چند كلمه  الف)  
  كنار هم باشند.  cو   m ،oتوان نوشت كه در آن حروف  حرفي مي   ه  چند كلمهب)  

//

,با ارقام  , , , ,0 1 2 3 4       و بدون تكرار ارقام :  5
 توان نوشت؟                          چند عدد چهار رقمي ميالف)  

 توان نوشت؟                                  رقمي فرد مي  د چند عدد  ب)  
 توان نوشت؟رقمي زوج مي  د چند عدد  ج)  

//

مهره به تصادف   به ي آبي وجود دارد. اگر از اين جعبه  مهره   و ي قرمز و مهره  د، ي زرد،  مهره  ي اي  در جعبه 
 خارج كنيم، چقدر احتمال دارد كه : 

  رنگ باشند؟مهره هم  هرهرالف)  
 ها متفاوت باشد؟رنگ مهرهب)  

ر هستند به تصادف در يك رديف كنارهم قرار بگيرند. چه قدر احتمال دارد دو  اد ها برنفر كه دو نفر آن  ر  اگر   
 ؟ نباشندر كنار يكديگر  ادبر

    نوع متغير را در موارد زير تعيين كنيد. 

 كيفي ترتيبي كيفي اسمي  كميّ گسسته كميّ پيوسته متغير 
     آموزان عينكي در هر كلاستعداد دانش

     انسان مراحل رشد يك  
     سرعت وزش باد 

      باراني)  - ابري  - وضعيت هوا( آفتابي 
بارم موفق باشيد                                                                              جمع
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صبح  ع: ساعت شروع: تجربي رشته: ه: تعداد صفحه: ) (رياضي(راهنماي تصحيح آزمون نهايي درس: 
قيقه د : مدت آزمون: تاريخ آزمون:  دوره دوم متوسطه پايه:  

 

نمره پاسخنامه رديف 
.(هرمورد    » مشخص كنيد.  �» و عبارات نادرست را با «    ��عبارات درست را با «    ) ( 

]ي الف) بازه , ]0  ه  صفحه    ن مشابه تمرين      � ي نامتناهي است.مجموعه  2
 ه صفحه   ن مشابه تمرين     �شود.  مي ن بسازد، شيب آن    45ي ها زاويهxاگر خطي با جهت مثبت محور  ) ب

) نمايش راديكالي پ
3
3به صورت  52  ه مشابه فعاليت صفحه       �باشد.مي  52

�در معادلات درجه دوم اگر  ت) ��  ه مشابه فعاليت صفحه     �گاه معادله ريشه حقيقي ندارد.   باشد آن  0
 ه صفحه    فعاليتمشابه        �تابعي كه برد آن تنها شامل يك عضو باشد، تابع ثابت گويند.   ث)

//

.(هرمورد  در جاهاي خالي عبارت مناسب يا علامت مناسب قرار دهيد.  )(د
naي عمومي ... رو جملهالف) در الگوي روبه n� �2  است.   1

 ه مشابه كاردركلاس صفحه  

)ي بوده و از نقطه60ها xي خطي كه زاويه آن با محور  معادله ب) , )1 yبه صورت 0 x� �3  است. 3
aاگر پ) � a) بگذاريد.       �يا   �يا   �باشد، در جاي خالي علامت (   1 a3  ه صفحه    ن مشابه تمرين 
xيمجموعه جواب نامعادله ت) � �2 1 )ي... بازه  7 , )�3  ه مشابه فعاليت صفحه  باشد.   ... مي4

yبتوان آن را به شكل ث) هر تابع كه   ax b�  شود.   نمايش داد، يك ...تابع خطي... ناميده مي  �

//

.(هرمورد   ي درست انتخاب كنيد.گزينه  )( 
 ه مشابه كاردركلاس صفحه  چه نام دارد؟    ��ي الف) مجموعه

 �) اعداد گويا                    �) اعداد حسابي                       �) اعداد اصم                �) اعداد حقيقي         
 ه صفحه   ت مشابه فعاليت  در كدام ربع مثلثاتي قرار دارد؟    θگاههم علامت باشند، آن  sinθو   tanθ) اگرب

 �)چهارم و اول                      �سوم و چهارم)                     �)دوم و سوم                       �)اول و دوم           
�پ) حاصل عبارت  � �4 45 2 5  ه صفحه     ت  فعاليتمشابه  كدام است؟      2

         ((  �                                       ((  �                                (�1  �                              ((� 
p(x)) در يك شركت توليدي، سود حاصل از رابطةت x� �8 تعداد كالاي   xآيد كه در آن  دست ميبه  200

 ه صفحه    فعاليتمشابه  توليد شده است. بيشتر از چند كالا توليد شود تا شركت به سوددهي برسد؟      
         ((  �                              ((  �                                ( (  �                                  ( (  � 

  ه   صفحه   كاردركلاسمشابه  دهد؟      يك از نمودارهاي زير يك تابع را نشان ميث)كدام

                       (�                                        (�                                       (�                                    (� 

//

 در صفحه دوم  پاسخنامهادامه  
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بارم  : ادامه پاسخنامه                                                             صفحه :          )                               (نوبت دوم : رياضي (رديف
.(هرمورد  هر عبارت ستون « الف » را به عبارت مناسب در ستون « ب » وصل كنيد.    )( 

 « ب » « الف »
A)دو مجموعه جدا از هم باشند، حاصل عبارت  Bو    Aاگرالف)   B ) B	B ) B		   برابر    
tanحاصل عبارت ب)   sin cos� �45 30 270i 270sin cos  دست آوريد.    را به 
aدر سهمي اگرپ)   ��     باشد، دهانه سهمي رو به ....... است.  0
 دهد يك تابع .......    آموز، دوستان او را نسبت ميدانشاي كه به هر  رابطه ت)  


nي با توجه به رابطه  ث)
 �
�� 


� �
 :  برابر است با    n، مقدار282

 پايين     ��
�          
 بالا  �
�  � 
 نيست   �
 است   �
�    

//

است.   ر است و مجموع جملات نهم و دهم برابر    ر ي حسابي، مجموع جملات پنجم و ششم برابر  در يك دنباله
      مطلوب است :

   ه صفحه    ن مشابه تمرين       )//(( فرمول حسابي   ي عمومي دنباله چيست؟الف) جمله

a a d
a d

a a d
d ( / ),a ( / )

a a d
a d

a a d

�� � �
� � � ��� � � �� � � ��

� � � �� � �� �� � � �

5 1
1

6 1
1

9 1
1

10 1

4 2 9 115
5 0 25 17 0 258 2 17 519

  

(          ي يازدهم دنباله چيست؟                       ب) جمله  ) //  (
a a d a� � � � � � � �11 1 1110 17 10 5 33         

tanاگر  �240     درجه را بيابيد.   ه هاي مثلثاتي زاويه  باشد، ساير نسبت  �33

 ))..(   tan cot� � � � � �
1 33 tan  �ربع سوم   33 � �240 3 �3� 

))..(tan cos cos cos
cos cos

� � � � � � � � � � � � � � � �
� �

2 2
2 2

1 1 1 11 4 4 1 2 2 

cos sin sin� � � � � � � � � � �2 2 1 3 31 1 4 4 2     ) ه صفحه    ن مشابه تمرين          )..(  
.هرقسمت (               ه مشابه كاردركلاس صفحه      رو را گويا كنيد.مخرج كسر روبه ) ( 

( x x ) x x x x
x( x)( x )( x )x x

� � � � � � �
� �

��� � �
�

�

3 3 32 2 23 3 3
333 23 33 3

1 2 4 21
2

4 2 4
822 2 4

 //

xعبارت y�6  ) .. (هرقسمت (        ه صفحه    ن مشابه تمرين      را تجزيه كنيد.  6
x y (x ) (y ) (x y )(x x y y ) (x y)(x y)(x x y y )� � � � � � � � � � � �6 6 2 3 2 3 2 2 4 2 2 4 4 2 2 4  

 //

  وم سدر صفحه  پاسخنامهادامه  
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    (x-y ) (x+y )=(x-y)(x+xy+y )(x+y)(x-xy+y )٢                 ٢                       ٢                ٢                             ٣     ٣         ٣     ٣



 

 بارم  : ادامه پاسخنامه                                                               صفحه :              )                          (نوبت دوم : رياضي (رديف
   ه  صفحه     مشابه تمرين       نامعادله مقابل را حل و مجموعه جواب را به صورت بازه نمايش دهيد.

x         ) ..(ل (جدول    x
(x ) ( x )

� �
�

� � �

2
2
4 3 0

2 4
 

))..(
x

x x (x )(x )
x
��

� � � � � � � � � ��
2 14 3 0 1 3 0 3

))..(( , ) ( , )�� 1 3 4( , )(   )..( (                    : مجموعه جواب,,

x x , x x� � � � � � � � �2 0 2 4 0 4  

//

yنمودار سهمي (x )� � � �21 )..(ت (هرقسمت      دست آوريد.بهرا رسم كرده و مختصات رأس سهمي را نيز    2

s   كاردركلاس 

s

bx
a ( )y (x ) (x x ) x x

y

� � � � � �� �� � � � � � � � � � � � � � �
� � ��

2 2 2
2 12 2 11 2 2 1 2 2 3

2
 ه صفحه  

 

xي معادله x� � �2 6 5      را به روش مربع كامل حل كنيد.  0
x x x x x x� � � � � � � � � � � � �2 2 26 5 0 6 5 6 9 5 9  ) )..( 

    
x x

(x ) x
x x
� � � ��

� � � � � � � � � � � � � ��
2 3 2 53 4 3 2 3 2   ه مشابه كاردركلاس صفحه  )..(  (   1

 //

)fبراي يك تابع خطي ) �1 )fو   2 )� � �5   نمايش جبري آن را بنويسيد و نمودار آن را رسم كنيد.  4

) ..( (هرقسمت 

f (x) ax b a bf ( ) a b a b
a bf( ) a ( ) b a b

a a

� � � � ���� ������ � � � � � � �� � � �� � � � � � � � � � � � � � ���
� � �

21 2 1 2 2
5 45 4 5 4 5 4

6 6 1
  

                                                                             a b f (x) ax b
a b f(x) x� � � �
�

���� � ������ � �2
1 1 1  

 
.(نمودار    صفحه    مشابه تمرين    ) (ر 

  چهارم در صفحه   پاسخنامهادامه  

                                                               

  ه صفحه ن رين
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 بارم  : ادامه پاسخنامه                                                               صفحه :              )                          (نوبت دوم : رياضي (رديف

xنمودار xf(x)
x x

�� � ��� �
� ���

2 1 0
2 1 0

)fرا رسم كنيد و    ) f( )�� �1  .را حساب كنيد  3

f) ..(ر (نمودار   ( ) ( ) f ( ) ( )
f ( ) ( )

��� � � � � �� � � ��
� � � ��

21 1 1 2 2 3 9
3 2 3 1 7

  

 ). )(          
 ه صفحه    ن مشابه تمرين   

    :» و بدون تكرار حروفcomputeي «  با حروف كلمه
  » شروع شوند؟  cتوان نوشت كه با حروف «  حرفي مي  ه  كلمه  چند  الف)  

))..(  ! !� � �1 7 6 5 4 3 2 1 1 7 7  
 كنار هم باشند.   cو   m ،oتوان نوشت كه در آن حروف  حرفي مي   ه  كلمهب) چند  

 جا توانند جابهحرف داريم. خود سه حرف هم مي ل شود، پس در كل  » يك حرف حساب مي  comسه حرف « 
!شوند. پس :  !��6 3   )   ه صفحه    ن مشابه تمرين                         )..( 

//

,ارقام با   , , , ,0 1 2 3 4  ) ..(ت (هرقسمت  :     و بدون تكرار ارقام    5
�توان نوشت؟                          الف) چند عدد چهار رقمي مي � � �5 5 4 3 300  

�توان نوشت؟                                  رقمي فرد مي  د ب) چند عدد   � �4 4 3 48   
 توان نوشت؟رقمي زوج مي  د  عدد  ج) چند  

� � �5 4 1 : يكان صفر    20
�   ه مشابه كاردركلاس صفحه   � �4 4 2   و و   ن : يكان    32

//

مهره به تصادف   به ي آبي وجود دارد. اگر از اين جعبه  مهره   و ي قرمز و مهره  د، ي زرد،  مهره  ي اي  در جعبه 
.هرمورد (       :خارج كنيم، چقدر احتمال دارد كه    )د (

   ه  صفحه    ل مشابه مثال              رنگ باشند؟مهره هم  هرالف) هر

n(S) , n(A)

 � 
 � 
 � 
 �
� � � � � � � � �� 
 � 
 � 
 � 

� � � � � � � �

12 3 5 4220 1 10 4 153 3 3 3  

    
n(A)P(A)
n(S)

� � �
15 3
220 44 

 ؟باشدها متفاوت  مهرهب) رنگ  

n(B)n(B) P(B)
n(S)


 � 
 � 
 �
� � � � � � � � � � �� 
 � 
 � 

� � � � � �

3 5 4 60 33 5 4 601 1 1 220 11  

  پنجم در صفحه  پاسخنامهادامه  

�������

��
� � ��

�
20 32 52
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 بارم  : ادامه پاسخنامه                                                               صفحه :              )                          (نوبت دوم : رياضي (رديف
ر هستند به تصادف در يك رديف كنارهم قرار بگيرند. چه قدر احتمال دارد دو  اد ها برنفر كه دو نفر آن  ر  اگر   

                                                      ؟ نباشندر كنار يكديگر  دابر
   ه صفحه    ن مشابه تمرين  

                                                                                                                                                              ).   )(

                                                               
n(A ) ! !

! !P(A ) P(A) P(A )
!

	 � �
�	 	� � � � � � � �

2 6
2 6 2 2 51 17 7 7 2

 

                                                                 ).   )(                  ).  )(                        ).  )(  

.( هرمورد       ه صفحه    ن مشابه تمرين      تعيين كنيد.نوع متغير را در موارد زير    )( 

 كيفي ترتيبي كيفي اسمي  كميّ گسسته كميّ پيوسته متغير 
   ��  آموزان عينكي در هر كلاسالف) تعداد دانش

 �    ب) مراحل رشد يك انسان 
    � پ) سرعت وزش باد

   �   باراني)   - ابري   -ت) وضعيت هوا( آفتابي
بارم  جمع                                                           دا قوت، لطفا به راه حل هاي درست نمره داده شود.         خ
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